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Kpatku pemenust:
1 ( 6a+7 j (6a+7 1) a’ _ 6a+7-a’ a’ _(—(a—7)(a+l)j a’ 7,
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2) Pascr. PQ— =2.

3) —5¢ DCupem. e camo — 8
4)

5) x+320wu4x>-Sx+120= xe [—3;%)U(%;1)U(1;+oo)

6) lcn. x*—6x+4=5= D>0=2 peu.

2c1. x> —6x+4=-5=D=0=1 peu
= 0010 3 perir.

7) TlocrposiBame MD"AE or CF:FM=1:3 = CE:DE=1:3 = CE=x, DE=3x. CM menuana

= AM:BM=1:1=>BD:DE=1:1-2 BD=DE=3x = BE:EC=6x:x=6:1.
c

Mo:ke u ¢ Teopema Ha Menenaii. A M 8

8) 2++2x—1=+/5x ; DC: xZ% — 4442x—1+2x—1=5x = 4/2x—-1=3x-3 = DC: x21

= 16(2x—1)=9x* —18x+9 = x, =5¢ DC; x, =§e DC.

= u—v=7 u=v+7
o Tomrave VY= S [TV LT 6o =6 =36,
x+y=u ju —-v: =133 |(v+7)" —v" =133

10) ABMT =~ ATMA = TM* = MAMB = TM* =2RAR = TM =22R . v
\/(\/_ ) Y2 +1)° N V2-1  V2+1 (J_ DB +22) -2+ 13- 2J_)
\/(3 22)? \/(3+2ﬁ)2 3-202 34242 (-2J2)(3+24/2)

3J_+4—3—2J§—3J5+4—3+2J5:2
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[¢]

12) TTocrposiBame quamersp CD = AAHC = ADBC = AC:DC=HC:BC=HC=10 D

1 2
13) TMomarame 3x° —2x+8=y = {/y+7 +\/;=7 =x =1lx, :—53 X, +x, ZE.
14) Or ABCD onucan = AB+ CD = AD + BC . loctposisame DH rucounna=> DH = 2r = 20cm.

[TocTposiBame

OP 1L MN = MP = NP =8cm. AAHD = AOPM = HD : PM = AD :OM = AD =25cm. =

AB+CD =2.25cm. = S 5 =50.20: 2 =500cm’ A
2x+2y =36

=
2x* +2y% =340

x+y=18

=(11;7).
(x+y)* —2xy =170 )

15) Axo x u y ca cTpaHHTe Ha IPaBOBTBEIHUKA —>




